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اخبار کارگری

پای وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
برای توضیح درباره اقدامات غیرقانونی و 
غیرکارشناسی این وزارتخانه به مجلس 
باز شد اما طبق معمول، صحبتی از 

وضعیت وخیم کارگران به میان نیامد.
به گزارش »توسعه ایرانی«، در جلسه 
علنی دیروز )دوم مرداد( مجلس، بررسی 
سوالات نمایندگان از وزیر تعاون در 
دستور کار صحن علنی مجلس قرار 
گرفت اما برخلاف انتظار فعالان کارگری 
و برخلاف نطق‌ها و تذکرات آتشین 
نمایندگان مجلس درباره وضعیت 
معیشتی کارگران و بازنشستگان، این 
موضوعات جایی در میان سوال‌های 
نمایندگان و جواب‌های آقای وزیر 
نداشت و طبق معمول، بحث بنگاه‌های 
زیرمجموعه این وزارتخانه، مدنظر 

نمایندگان مجلس بود.
با این حال، سوال نماینده آبادان 
و طفره رفتن وزیر از پاسخ صریح به 
ادعاهای وی، بار دیگر ثابت کرد که آنچه 
سبب بحران در سازمان تامین اجتماعی 
و سایر صندوق‌های بازنشستگی کشور 
شده است، نه افزایش سن امید به زندگی، 
بلکه تبدیل این سازمان‌ها به حیاط 
خلوت مدیران سیاسی همسو با دولت 
است که ناکارآمدی آنها سبب ضرر و 

زیان این صندوق‌ها شده است.

ما را به بی‌برنامگی متهم نکنید
صولت مرتضوی در جلسه علنی 
دیروز مجلس و در پاسخ به سوال 
»مجتبی محفوظی« نماینده آبادان 
درباره علت بی‌برنامگی در شرکت شستا 
و تاپیکو که گفته می‌شود از دلایل اصلی 
اختلافات بین وزیر کار و مدیرعامل 
تامین اجتماعی است، گفت: شرکت 
سرمایه‌‌گذاری تامین اجتماعی به‌عنوان 
هلدینگ چندرشته‌ای با سرمایه‌‌گذاری 
در حوزه‌های مختلف در حال فعالیت 

است.
وی با اشاره به اینکه نماینده 
سوال‌کننده از تهدید خود توسط معاونان 
وزیر برای پس گرفتن سوالش گفته بود 
خطاب به رئیس مجلس، بیان کرد: 
جلسه‌ای با معاونان خود داشتم. اشاره 
کردم که سوال موید مردم‌سالاری دینی 
است و سوال و استیضاح حق نمایندگان 
بوده و سبب تخلیه مطالبات انباشته 
شده مردم می‌شود بنابراین تلاش نکنند 
که سوال را پس بگیرند و اجازه دهند 
در مجلس حضور پیدا کرده و به سوال 
این برادر عزیز پاسخ دهم بنابراین اگر 
مشخص شود که احدی ایشان را تهدید 
کرده است فی‌المجلس او را عزل می‌کنم. 

عضو کابینه دولت سیزدهم ادامه داد: 
وقتی سوال به صورت کلی در مورد 
بی‌برنامگی مطرح می‌شود باید دقیقا 
مشخص شود که این بی‌برنامگی در 
کدام بخش‌ها وجود دارد بنابراین ما را به 

بی‌برنامگی متهم نکنید.
مرتضوی خطاب به رئیس مجلس 
تصریح کرد: روزی که برای کسب رأی 
اعتماد در مجلس حضور پیدا کردم 
نمایندگان دغدغه‌هایی داشتند که یکی 
از آنها مربوط به سازمان بازنشستگی 
بود که نمایندگان به این نکته اشاره 
کردند که کسورات بازنشستگان را کسر 
می‌کنند اما به لحاظ نبود منابع به حساب 

مودیان واریز نمی‌کنند. 
ما در بازه کمتر از ۲ ماه با تامین 

بالغ بر ۱۲هزار میلیارد تومان مشکل را 
حل کردیم. همچنین ناترازی صندوق 
تامین اجتماعی از دیگر دغدغه‌های 
نمایندگان بود چرا که بزرگترین بدهکار 
در تاریخ به بانک‌های عامل، سازمان 
تامین اجتماعی بود که با همت سران 
قوا سال گذشته توانستیم نزدیک به 
۱۰۰هزار میلیارد بدهی این سازمان را 

تسویه کنیم.
وی افزود: سال قبل و پایان هر ماه با 
بحران نقدینگی مواجه شدیم چرا که 
تامین اجتماعی بین ۵ تا ۸ هزار میلیارد 
کسری داشت اما امسال بعد از گذشت 
چهار ماه و بدون وصول حتی یک ریال از 
منابع پیش‌بینی شده در بودجه ۱۴۰۲ از 
این وضعیت عبور کردیم. بدهی به بانک 
رفاه از دیگر دغدغه‌های مطرح شده بود 
چرا که مازاد بر برداشت این بانک نظام 
اقتصادی کشور را تهدید می‌کرد و ما 
بزرگترین تسویه بانکی را در این زمینه 

انجام دادیم.

اوضاع گل و بلبل نیست، 
همه می‌دانیم

مرتضوی افزود: از دیگر مطالبات 
نمایندگان این بود که مظلومین تحت 
پوشش بهزیستی سال‌ها پشت نوبتی 
بودند و نزدیک به ۴۰۰هزار پشت نوبتی 
وجود داشت که با همکاری مجلس 
مشکلات آنها را حل کردیم و امروز حتی 
یک مورد پشت نوبتی نداریم. همچنین 
در ۲ مرحله مستمری آحاد تحت 
پوشش این سازمان تکمیل شد و پایان 
سال تمام مطالبات معوق موسسات 
خصوصی نگهداری معلولین را پرداخت 
کردیم و امسال هم افزایش مستمری 

خواهیم داشت.
وی افزود: البته مدعی نیستیم که 
در سیستم تحت مدیریتی ما گل و بلبل 
است کمااینکه به مشکلات کنونی کشور 
واقف هستید اما از شما می‌خواهم که 
گزارش‌های ارائه شده را راستی‌آزمایی 
کنید و اگر خلاف واقع بود در صحن 

علنی به ملت اعلام کنید.

فساد قبلی همچنان در وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی وجود دارد

در ادامه »مجتبی محفوظی« 
در تشریح سوال خود مبنی بر علت 
بی‌برنامگی در شرکت‌های شستا و تاپیکو 
عنوان کرد: مجلس مکلف است دولت‌ها 
را به راه راست بیاورد. این یعنی مجلس 
جای تعارفات نیست و جای زدن حرف 

راست است.
نماینده آبادان در مجلس یازدهم 
با بیان اینکه مظلومانه سوال خود را تا 
این مرحله پیش آورده‌ام تا در صحن 
علنی مطرح شود، افزود: از روزی که 
این سوال در برنامه صحن علنی قرار 
گرفت، تحت انواع فشارهای گوناگون 
قرار گرفتم تا این سوال را پس بگیرم اما 
وقتی جایی مدیریت ضعف دارد، وظیفه 
 شرعی و قانونی ما این است که آن را 

دنبال کنیم.

وی با تاکید بر اینکه با کسی در زمینه 
این سوال دشمنی و عناد شخصی نداریم، 
خطاب به رئیس مجلس گفت: حتی در 
جریان روند این سوال تهدید شدم که اگر 
این سوال را پس نگیری، به ضررت تمام 

خواهد شد!
محفوظی خطاب به وزیر تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی، پاسخ وزیر در بخش اول 
سخنانش را غیرمستند دانست و گفت: 
آیا مواردی که مطرح کردید، آمار و سند 
دارد؟ در زمان مدیریت ۸ الی ۹ ماهه شما 
تقریباً هیچ‌گونه اقدام مثبتی صورت 
نگرفته و همچنان همان فساد قبلی که 

وجود داشت، ادامه دارد.

نظارتی بر عملکرد مالی و اقتصادی 
تامین اجتماعی وجود ندارد

این نماینده مجلس یازدهم تصریح 
کرد: وزیر قبلی را چه کسی از وزارتخانه 
فراری داد؟ همان مسیر در حال ادامه 
یافتن است و شما را نیز تحت فشار 
قرار می‌دهند و اجازه نمی‌دهند کار 
کنید. تا زمانی که مسیر، همان مسیر 
باشد و گام‌ها همان گام‌های قبلی باشد، 
وضعیت شرکت سرمایه‌گذاری تامین 
 اجتماعی و شرکت‌های تابعه بغرنج 

خواهد بود.
وی در بخش دوم سخنان خود با 
طرح این سوال که آیا نظارتی بر وضعیت 
مالی و اقتصادی تامین اجتماعی وجود 
دارد یا خیر؟ عنوان کرد: این وزارتخانه 
یک مجموعه وسیع بوده و قطعاً مدیران 
و معاونانی در این وزارتخانه وجود دارند 
که باید تحت امر وزیر باشند و یک نفر 
نمی‌تواند همه مسائل را در وزارتخانه 
دنبال کند لذا افراد منتسب به وزیر 
باید مطیع او باشند. در گام اول بهتر این 
بود که آقای مرتضوی مدیران خود را 
هماهنگ می‌کرد، ولی وقتی نمی‌تواند 
چنین کاری کند، ما نیز باید سوال خود 

را مطرح کنیم.
محفوظی تصریح کرد: بررسی 
مدیریت مالی و سرمایه‌گذاری شرکت 

و همچنین فرآیند خرید و فروش داخلی 
و خارجی، نحوه مدیریت دارایی‌ها، 
اجاره آنها، اخذ تسهیلات و پرداخت 
شرکت‌های تابعه و همچنین تضامین 
بازپرداخت و انجام حواله‌های ارزی، 
بررسی نحوه انتصابات و ترکیب اعضای 
هیات مدیره در برخی شرکت‌ها، نحوه 
به‌کارگیری مشاوران، عضویت اعضای 
هیات مدیره‌ها به صورت همزمان در 
شرکت‌های مختلف، بررسی حقوق و 
مزایای معاونان و تخلفات ناشی از آن نیاز 

به نظارت دارد.

انتصابات در برخی از شرکت‌ها، 
فاجعه‌بار است

این نماینده مجلس یازدهم تاکید 
کرد: باید یادآوری کنم که نحوه انتصاب 
اعضای هیات مدیره در برخی شرکت‌ها 
فاجعه است. این افراد هیچگونه تناسبی 
با فعالیت شرکت‌ها ندارند و برخی افراد 
همزمان در چند شرکت عضو هیات 

مدیره هستند.
وی اظهار کرد: سوال من درباره 
شستا و تاپیکو بوده ولی به این دلیل که 
به پتروشیمی آبادان اشاره کردید که 
این پتروشیمی به دلیل زیاد بودن تعداد 
نیروها، زیانده است، باید عنوان کنم که 
آیا این تعداد نیرو در زمان مدیریت‌های 
قبلی نبوده و همگی در زمان مدیر فعلی بر 
سر کار آمده‌اند؟ قطعاً پاسخ به این سوال 

منفی است.

از جیب کارگران، تخفیف 
می‌دهند و زیان می‌کنند

محفوظی گفت: پتروشیمی آبادان 
ماهانه ۱۰۰ میلیارد تومان ضرر می‌دهد 
که به دلیل ضعف و سوءمدیریت است. 
شما مدیرعامل شستا را به آبادان 
می‌فرستید و دو روز بعد از حضور ایشان 
به دلیل سوءمدیریت یکی از عزیزانی 
که در این مجموعه فعالیت می‌کند به 
نام »محمد رنجه« برایش حادثه‌ای رخ 
می‌دهد و از دنیا می‌رود. پاسخ خانواده 

این مرحوم را چه کسی باید بدهد؟ چرا 
پشت تریبون مجلس مبحثی را مطرح 

می‌کنید که از اساس اشتباه است؟
وی تصریح کرد: محصولی را در 
پتروشیمی با قیمتی تهیه می‌کنند که 
پایین‌تر از آن در بازار به فروش می‌رود. از 
سوی دیگر به علت سوءمدیریت به این 
محصول درجه ۱ تخفیف ویژه اعمال 
می‌کنند و خارج از بورس با قیمت کف 
فروخته می‌شود و می‌گویید به علت 

تعداد نیروها زیانده است؟
محفوظی با انتقاد از اینکه مدیران 
پروازی در پتروشیمی‌ها و پتروشیمی 
ماهشهر حضور دارند، گفت: این در حالی 
است که بر بومی‌گزینی تاکید داریم. 
وقتی مدیری غیربومی است باید هزینه 
پرواز، اسکان و سه وعده غذا و همچنین 
حق ماموریت او پرداخت شود. زیانده 
بودن به خاطر چنین هزینه‌هایی است، 

نه به خاطر تعداد نیروها.
این نماینده مجلس یازدهم اضافه 
کرد: در یکی از پتروشیمی‌ها ۴۵۰ نفر 
در آستانه بازنشستگی قرار دارند. از این 
فرصت استفاده کنید و نگویید که نیروی 

مازاد داریم!
وی تصریح کرد: برخی اظهار می‌کنند 
بسیاری از مسائل برعهده وزیر نیست. 
این عذر بدتر از گناه است. وقتی وزیر 
نمی‌تواند در هیات مدیره اعمال نظر و 
فردی را جابه‌جا کند، نباید مسئولیت 
قبول کند. اگر کسانی به وزیر فشار 
می‌آورند که او کارش را انجام ندهد، باید 
با آنها برخورد شود. در این دولت، جای 
فشار به وزیر و مدیر مستقر نیست. باید 
جلوی این مسائل گرفته شود. معنای 

وجود مافیا همین مسائل است.
محفوظی در پایان با بیان اینکه 
صحبت جدیدی در اظهارات وزیر وجود 
ندارد، عدم اقناع خود از توضیحات 
وزیر را اعلام و خواستار به رأی گذاشتن 
توضیحات وزیر در صحن علنی شد که 
نهایتا نمایندگان مجلس اعلام کردند 

که از توضیحات مرتضوی قانع شده‌اند.

وزیر کار به سوالات نماینده معترض مجلس پاسخ داد

حرفی از کارگران به میان نیامد کارگران شهرداری ایرانشهر 
هنوز افزایش حقوق نداشته‌اند

کارگران شهرداری ایرانشهر از تاخیر در پرداخت معوقات 
مزدی خود انتقاد دارند. به گفته یکی از این کارگران، پرداخت 
حقوق کارگران این مجموعه از اسفند ماه سال گذشته 
به تاخیر افتاده است. به گزارش ایلنا، یکی از کارگران این 
شهرداری گفت: آخرین حقوقی که دریافت کرده‌ایم مربوط 
به اسفند ۱۴۰۱ بود که ماه پیش به حساب کارگران واریز شد. 
او با بیان اینکه حقوق ما چهار ماه است به تاخیر افتاده، ادامه داد: 
اگر وضعیت به همین منوال پیش برود برای دریافت حقوق 
فروردین ماه سال جاری باید تا پایان مرداد و شهریور صبر 
کنیم. این کارگر که شمار آنها حدود ۳۰۰ تا ۴۰۰ نفر است و 
طی سال‌های گذشته شماری از آنها بازنشسته شده و شماری 
نیز در انتظار بازنشستگی با مشاغل سخت و زیان‌آور هستند، 
گفت: شماری از کارگران با استفاده از قانون مشاغل سخت 
و زیان‌آور، امکان بازنشسته شدن دارند اما به دلیل پرداخت 
نشدن چندین ماه حق بیمه آنها در طول سال‌های گذشته 
این امکان در حال حاضر از آنها سلب شده و برای پر کردن 
سوابقشان همچنان باید کار کنند. او با بیان اینکه با توجه به 
شرایط فعلی بعید می‌دانیم شهرداری بتواند به این زودی بدهی 
خود را کامل به کارگران بپردازد، افزود: جدا از معوقات مزدی، 
بیمه‌ای و سنواتی، کارگران هنوز مطالبات مربوط به حق 
عیدی خود را از شهرداری دریافت نکرده‌اند، به همین دلیل 
در پی شکایت کارگران به مراجع قضایی و اداره کار، شهرداری 
موظف شده قبل از خروج کارگر از شهرداری همه مطالبات 
او را تسویه‌حساب کند در غیر این صورت حساب‌های مالی 

شهرداری به نفع کارگر مسدود می‌شود.
    

تعدادی از کارگران 
شرکت دخانیات بیکار شدند

جمعی از کارگران شرکت دخانیات ایران از ابتدای تیر ماه 
سال جاری بیکار شدند. به گزارش ایلنا، تعدادی از کارگران 
شرکت دخانیات در تهران با دستور مدیریت شرکت و بدون 
اعلام هیچ دلیلی اخراج شدند. در متن نامه مربوط به اخراج 
یکی از این کارگران آمده است که »پیرو قرارداد منعقده 
فی مابین ... بدین وسیله خاتمه همکاری جنابعالی اعلام 
می‌شود«. کارگران اخراجی دخانیات اعلام کردند افراد 
تعدیل شده برای اخراج از یک بخش نبوده و هیچ دلیلی از 
سوی شرکت مبنی بر کم‌کاری، اخراج انضباطی و... برای 
انتخاب‌شان به‌منظور خاتمه کار به آنها اعلام نشده است. 
درخواست این کارگران بازگشت به کار و ادامه همکاری با 

شرکت دخانیات است.
    

علیپور: 
به وضعیت مسکن معلمان توجه شود

نماینده ماکو در مجلس با تاکید بر لزوم رفع نواقص 
آیین‌نامه اجرای قانون رتبه‌بندی معلمان و ضرورت توجه به 
موضوع مسکن معلمان در قالب نهضت ملی مسکن گفت: 
برخی معلمان همچنان بعد از ۳۰ سال خدمت صادقانه فاقد 
مسکن و مستاجر هستند. به گزارش ایسنا، محمد علیپور در 
جلسه علنی دیروز مجلس گفت: گندم در خانه‌ها و کوچه‌های 
روستاها انبار شده ولی مراکز خرید گندم فعال نبوده یا 
جوابگوی تولید کشاورزان نیست. وزیر جهاد کشاورزی مراکز 
خرید را فعال کرده و همچنین پول گندم تامینی کشاورزان 
به موقع پرداخت شود. علیپور خواستار برقراری عدالت در 
نظام پرداخت و رفع تبعیض اجرای همسان‌سازی حقوق 
بازنشستگان با شاغلین در برنامه هفتم شد. وی با تاکید بر لزوم 
رفع نواقص آیین‌نامه اجرای قانون رتبه‌بندی معلمان با توجه 
به اعتراض معلمان کفت: باید به وضعیت معلمان ایثارگر 
بازنشسته قبل از سال ۹۸ توجه ویژه شود که نمی‌توانند از 

مزایای قانونی ایثارگران استفاده کنند.
    

مرگ یک کارگر 
بر اثر انفجار لوله انتقال گاز

یک راننده لودر در خارج از محدوده عملیاتی پالایشگاه 
بیدبلند شهرستان بهبهان بر اثر حادثه شغلی جان خود را از 
دست داد. به گزارش ایلنا، یک راننده لودر که در حال اجرای 
عملیات برداشت خاک وسنگ در محوطه خطوط انتقال 
محصول پالایشگاه گاز بیدبلند خلیج فارس در محدوده 
شهرستان بهبهان بود، با انفجار ناگهانی خط لوله گاز جان خود 
را از دست داد. این حادثه صبح روز دوشنبه )۲ مرداد ماه( در 
خارج از منطقه عملیاتی پالایشگاه بیدبلند رخ داد و امدادگران 
سریعا با تجهیزات در اختیار، اقدام به نجات وی کردند که 

متاسفانه به جسد بی‌جان کارگر رسیدند.
    

رئیس فراکسیون کارگری مجلس:
اقدامی برای ارتقای معیشت کارگران 

بازنشسته صورت نگرفته است
رئیس فراکسیون کارگری مجلس با اشاره به موضوع 
همسان‌سازی حقوق بازنشستگان در لایحه بودجه سال 
۱۴۰۲ بیان کرد: طبق لایحه بودجه سال ۱۴۰۲ قرار بود 
۲۵درصد مابه‌التفاوت متناسب‌سازی را پرداخت کنند اما بعد 
از ۴ الی ۵ ماه از اجرای بودجه سال ۱۴۰۲ می‌بینیم که هنوز در 
جهت ارتقا و تأمین معیشت کارگران بازنشسته اقدامی صورت 
نگرفته است. به گزارش ایلنا، علی بابایی کارنامی با استناد به 
اصل سوم قانون اساسی گفت: تأمین اجتماعی و شستا متعلق 

به کارگران هستند و این صندوق بین‌نسلی است. 

محفوظی: نحوه انتصاب 
اعضای هیات مدیره 

در برخی شرکت‌های 
زیرمجموعه فاجعه است. 

این افراد هیچ‌گونه تناسبی 
با فعالیت شرکت‌ها ندارند 

و برخی افراد همزمان در 
چند شرکت عضو هیات 

مدیره هستند

رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری گفت: باید همه 
موارد مربوط به تامین اجتماعی و حوزه روابط کار از درون برنامه 
هفتم حذف شود، سپس مجلس به دولت توصیه کند ظرف 
شش ماه تا یک سال و در قالب یک ماده واحده، قوانین بلندمدت 
و مستمر را براساس معادلات اکچوئری برای رفع بحران بیمه‌ای 

صندوق‌ها تدوین کند.
حسن صادقی به ایلنا گفت: در حوزه روابط کار و  تامین 
اجتماعی، رایزنی‌های گسترده‌ای با نمایندگان مجلس و اعضای 
کمیسیون‌های تخصصی داشتیم و توانستیم نمایندگان را اقناع 

کنیم که در متن برنامه مواردی تعدیل شود.
وی با بیان اینکه در حال حاضر منتظر خروجی کمیسیون 
تلفیق مجلس هستیم، افزود: از صحبت‌های نمایندگان مجلس 
مشخص است که خواسته‌های ما در حوزه تامین اجتماعی 

مدنظر قرار گرفته و تقریباً ۷۵درصد راه را طی کرده‌ایم. البته این 
پایان راه نیست بلکه ما در میانه یک ماراتن هستیم. تا اینجای کار 
توانسته‌ایم اعضای کمیسیون‌های مجلس و در نهایت کمیسیون 
تلفیق را متقاعد کنیم اما اصل کار، صحن مجلس است. موارد 
خلاف منافع کارگران باید در صحن علنی از متن برنامه هفتم 

حذف شود.
صادقی با بیان اینکه »اصلاحات دولت در برنامه هفتم، تله 
فقر صندوق‌های بیمه‌ای را عمیق‌تر و دایره بحران را گسترده‌تر 
می‌کند«، افزود: هر کدام از این اصلاحات ضدکارگری، می‌تواند 
موتور سقوط سازمان‌های بیمه‌ای و بالاخص تامین اجتماعی 

را با شتاب به راه بیندازد بنابراین باید این مولفه‌ها حذف شوند.
به گفته وی، بحران تامین اجتماعی، مساله پیچیده‌ای است 
که فقط با افزایش سن و سابقه برطرف نمی‌شود. مسائل مختلف 

از عدم پرداخت بدهی‌های دولت تا فرارهای بیمه‌ای در تعمیق 
این بحران موثر هستند و لاجرم باید موضوع در قالب یک بسته 

اصلاحات رفع و رجوع شود.
صادقی درباره پیشنهادات ارائه شده به نمایندگان می‌گوید: 
چند پیشنهاد ارائه دادیم. نخست حذف همه مواد ضد منافع 
تامین اجتماعی و کارگران، دوم پیشنهاد جایگزین آن مواد و 
سوم اینکه همه موارد مربوط به تامین اجتماعی و حوزه روابط کار 
از درون برنامه هفتم منتزع شود، سپس مجلس به دولت توصیه 
کند ظرف شش ماه تا یک سال در قالب یک ماده واحده، قوانین 
بلندمدت و استمراری براساس معادلات اکچوئری برای رفع 
بحران بیمه‌ای صندوق‌ها تدوین کند. این قوانین باید با اخذ نظر 

شرکای اجتماعی و به صورت سه‌جانبه تنظیم شود.
رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری تاکید می‌کند: 

امیدواریم نمایندگان در صحن علنی مجلس این پیشنهادات 
را بپذیرند و همه بندهای مربوط به تامین اجتماعی و روابط کار 
را از متن برنامه هفتم توسعه حذف کنند. این خواسته جمعی 

کارگران است.
صادقی با بیان اینکه »برنامه هفتم نیاز به چکش‌کاری فراوان 
دارد و واقع‌بینانه تنظیم نشده«، اضافه می‌کند: بدانیم که هنوز 
به پایان راه نرسیده‌ایم. زمانی که پیشنهادات ما در صحن علنی 
مجلس پذیرفته شود، مطالبه‌گری ما در زمینه برنامه هفتم به 

نقطه پایان می‌رسد.

رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری:

نمایندگان مجلس به حذف بندهای ضدکارگری از برنامه هفتم راضی شده‌اند

گفت وگو

نشست شورای عالی کار با موضوع ترمیم دستمزد قرار بود 
اواخر تیرماه برگزار شود اما به دلیلِ عدم حضور وزرای اقتصادی 
دولت، برگزار نشد. نمایندگان کارگری پیش از این اعلام کرده 
بودند که در صورت به نتیجه نرسیدن موضوع ترمیم دستمزد 
در جلسه شورای عالی کار، سراغ راهکارهای دیگری می‌روند.

»علی خدایی« عضو کارگری شورای عالی کار درباره 
آخرین وضعیت پرونده دستمزد ۱۴۰۲ کارگران گفت: 
جلسه تیرماه شورای عالی کار با توجه به‌ عدم حضور وزاری 
اقتصادی دولت و با اعتراض گروه کارگری تشکیل نشد. جلسه 
به حد نصاب نرسیده بود و آنها که باید درباره ترمیم دستمزد 

تصمیم‌گیری می‌کردند، حضور نداشتند پس تشکیل این 
جلسه عملا بی‌فایده بود.

خدایی گفت: در حال حاضر منتظر تشکیل جلسه هستیم 
که مجددا موضوع را پیگیری کنیم. البته موضوع این جلسه 

شورای عالی کار حتما باید دستمزد باشد.
عضو کارگری شورای عالی کار در پاسخ به این سوال که 
»اگر موضوع ترمیم دستمزد کارگران در جلسه شورای عالی 
کار به نتیجه نرسید، قدم بعدی نمایندگان کارگری چیست؟« 
گفت: تشکل‌های کارگری باید در این باره تصمیم بگیرند. 

نماینده‌های کارگری شورای عالی کار تنها تصمیم‌گیرندگان 
در مورد مناسبات کلی کارگری نیستند. در واقع نمایندگان 
شورای عالی کار به نمایندگی از هیأت مدیره تشکل‌ها در 
شورای عالی کار حضور دارند. هر کدام از تشکل‌های کارگری 
نماینده دارند و ما نتیجه پیگیری‌ها و جلسات را به نمایندگان 

اعلام می‌کنیم و در نهایت تصمیم‌گیری می‌کنیم.
خدایی گفت: در حال حاضر به دنبال تشکیل جلسه شورای 
عالی کار با حضور وزاری اقتصادی دولت هستیم. باید نتیجه آن 

جلسه را ببینیم و بعد تصمیم نهایی را اعلام کنیم.

خدایی: 

پیگیر تشکیل جلسه شورای عالی کار هستیم

مرتضوی: سال قبل و پایان 
هر ماه با بحران نقدینگی 

مواجه شدیم چرا که تامین 
اجتماعی بین ۵ تا ۸ هزار 
میلیارد کسری داشت اما 
امسال بدون وصول حتی 

یک ریال از منابع پیش‌بینی 
شده در بودجه ۱۴۰۲ از این 

وضعیت عبور کردیم


